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Mihe Marinka
— našega častnega občana

V petek, 12. septembra, so na Ku-
reščku predstavniki skupščine in
družbenopolitičnih organizacij naše
občine pripravili prisrčno in iskreno
srečanje s častnim občanom naše
družbenopolitične skupnosti, s tova-
rišem Mihom Marinkom. V prijet-
nem razpoloženju si je Miha Marin-
ko najprej ogledal okolico doma in
domačini — predstavniki KS Golo-
Zapotok, so mu predstavili te kraje.
V imenu družbenopolitične skupno-
sti je jubilantu čestital predsednik
občinske konfcrencc ZKS Aleš
Rueh. Povzemamo nekaj misli iz
njegovih besed namenjenih revolu-
cionarni poti in življenju Mihe Ma-
rinka.

»Veseli in ponosni smo, da vam,
narodnemu heroju in junaku sociali-
stičnega dela, dolgoletnemu predse-
dniku vlade in skupščine ljudske re-
publike Slovenije, sekretarju CK
ZKS in IO OF ter predsedniku glav-
nega odbora SZDL Slovenije in čast-
nemu občanu naše občine, danes iz
srca izrekamo ob vaši 80-letnici zah-
valo in iskrene želje za dobro zdrav-

je, da bi sadove svojega dela še dolgo
uživali.

Razmere, iz katerih ste zrastli, vas
povezujejo vse življenje z delavcem,
proletarcem. Zato so tudi vaše bese-
de jasne in preproste, razumljive de-
lavcu in kmetu. Življenje vas je na-
redilo skromnega in poštenega, za
kar vas še posebej cenimo in smo
ponosni, ko vi spregovorite o liku
komunista. Komunist ste postali iz
razmer, v katerih ste živeli in to vas
spremlja vse življenje. S svojo nepo-
srednostjo in jasnostjo, ki je vedno v
sredini življenja, ste od 1933. leta
dalje dosledno uresničevali partijsko
politiko. Izgrajevanju in vrednotam
našega samoupravnega socialistične-

ga sistema ste vedno posvečali vso
skrb. O nagrajevanju po delu, ena-
kopravnem vrednotenju fizičnega in
umskega dela ste govorili že od za-
četka šestdesetih let, posebej pa še
na V. kongresu ZKS. Modernizacija,
tako v industriji in kmetijstvu, te-
hnološki napredek, integracija, vsem

tem motorjem našega napredka po-
svečate vso svojo skrb še danes.

Zato tovariš Miha Marinko, v pre-
pričanju, da ste uresničitvi svojih živ-
ljenjskih smotrov posvetili vse svoje
moči, ob svoji osemdesetletnici ugo-
tavljate: ,Za vse to je bilo vredno
živeti.'

Ob tej priložnosti pa mu je izročil
tudi darilo - umetniško sliko Nikola-
ja Omerze z motiviko Trnovega, kjer
jubilant živi. Iskrene in tople so bile
čestitke tako najmlajših dveh - pio-
nirja in pionirke iz Golega kot tudi
krajanov Golo-Zapotok in Gostin-
skega podjetja Vič, ki je nudilo sre-
čanju prijetno gostoljubje.


